



В Челябинске прошел отборочный этап Всероссийского конкурса авторской песни «ДАР»

ФОТО

21 апреля 2024 года в Детской филармонии Челябинской области прошел отборочный этап Всероссийского конкурса авторской песни «Детский автор России» по Уральскому федеральному округу. Свои песни перед жюри конкурса представили более 30 юных музыкантов из Челябинска и Челябинской области, Тюмени, Екатеринбурга и многих других городов.

Жюри под руководством музыкального продюсера Андрея Сергеева внимательно прослушивало материал каждого участника, чтобы выбрать лучших — тех, кто пройдет в полуфинал конкурса.

Членами жюри этапа по Уральскому федеральному округу стали: певица Дана Соколова, музыкант SOCRAT, певец и композитор Илья Киреев, певица и автор песен Этери Бериашвили. Традиционно, определить полуфиналистов было непросто

«Нам очень важно слышать чем живет молодежь и дети. Быть погруженными в их актуальную реальную жизнь», - поделился комментариями председатель жюри Андрей Сергеев.

Первая леди Челябинской области, учредитель «Фонда социальных, культурных и образовательных инициатив 2020», Ирина Николаевна Текслер открывала церемонию награждения полуфиналистов:

«Спасибо организаторам за этот проект, за чудесную идею услышать голоса наших детей, услышать о чем думает наша молодежь. То, что Вы написали - это все Ваши сокровенные мысли. Нам очень важно услышать Вашу музыку, Ваши стихи и Ваше отношение к жизни. Вы должны верить в себя и если не получилось в этом году, обязательно получится в следующем!»

Отдельно стоит отметить, что Челябинск во второй раз радушно принимает конкурс «ДАР» у себя.

Полуфиналистами отборочного этапа по УФО стали:

- 1.Агния Григорьева, г. Тюмень**
- 2.Наталья Аверьянова, г. Тюмень**
- 3.Софья Солодовник,г. Челябинск**
- 4.Даниал Жумаканов, г. Екатеринбург**
- 5.Иван Юрченко (Amit), г. Екатеринбург**

Теперь все они представят свои песни на полуфинале конкурса в Сочи в июле.

Первый сезон всероссийского конкурса авторской песни «Детский автор России» прошел в феврале-июле 2023 года. Его участниками стали сотни детей со всей страны. В финале конкурса в Сочи 13 подростков из 6 регионов России представили песни собственного сочинения перед звездным жюри. Победителями конкурса стали Ксения Кушнер из Тюмени и Егор Блинов из Саратова.

Второй сезон конкурса «ДАР» стартовал в конце 2023 года. Отборочные этапы конкурса проходят по всей стране: в Южно-Сахалинске, Армавире, Санкт-Петербурге, Пензе, Москве, Красноярске и Челябинске. Полуфинал конкурса пройдет в рамках форума на Курорте Красная Поляна. Во время очных этапов и полуфинала конкурса профессиональное жюри выберет финалистов, которые исполнят авторские песни в телевизионном концерте на федеральном телеканале «СТС». Эксперты «ГПМ Радио» выберут песни, которые будут транслироваться в радиоэфире. Кроме того, треки участников ДАРа получат ротации на Hi-Fi стриминге Звук .

В сезоне-2023/2024 года конкурс ДАР проходит при поддержке Федерального агентства по делам молодежи (Росмолодежь), общегосударственного движения детей и молодежи «Движение Первых», продюсерского центра «Звучи». Проект реализуется при поддержке Президентского фонда культурных инициатив.

ЛАЙТ ПИАР

Антон Морозов anton@lightagency.ru

Юля Мифтахова julia@lightagency.ru

Анастасия Туренина nastya@lightagency.ru, +7 9151572334